

## KBC BONDS

Investiční společnost s variabilním kapitálem

80, Route d'Esch

L-1470 Lucembursko

R.C.S. Lucembursko č. B 39.062

### Oznámení akcionářům

Vážený akcionáři,

Chtěli bychom vás informovat o změnách, které budou provedeny u některých podfondů KBC Bonds, jak je uvedeno níže.

1. *KBC Bonds Emerging Markets: změna benchmarku*

Benchmark pro KBC Bonds Emerging Markets se změní z JP Morgan Emerging Markets Bond Index Plus na JP Morgan Emerging Markets Bond Index Global Diversified. Nová referenční hodnota je široce používána, a je tak pro investory lepším referenčním bodem. Umožňuje také větší diverzifikaci a pravděpodobně pozitivně přispěje k výkonnosti podfondu.

Tato změna nemá vliv na způsob, jakým je podfond v současné době spravován, ani na jeho rizikový profil.

2. *KBC Bonds Corporates Euro: aktualizace investiční politiky, která umožní použití podmíněných konvertibilních dluhopisů*

Podfond může v současné době investovat až 25 % svých aktiv do konvertibilních dluhopisů. S cílem rozšířit povolený investiční vesmír podfondu a umožnit správci větší flexibilitu při dosažení jeho investičního cíle bude investiční politika podfondu změněna tak, aby bylo možné investovat až 10 % svých aktiv do podmíněných konvertibilních dluhopisů.

Tato aktualizace nepovede ke změně nebo podstatnému zvýšení rizikového profilu podfondu.

\*\*\*\*\*

Podrobnosti o aktualizaci investiční politiky podfondů naleznete v příloze.

Prospekt ze dne 3.12.2021 a dokumenty s klíčovými informacemi pro investory jsou k dispozici na žádost v sídle SICAV zdarma.

Představenstvo

Lucembursko, 3.11.2021

## Příloha – změny a vyjasnění prospektu KBC Bonds

Podfond	Pozměňovací návrhy a vyjasnění
KBC Bonds Corporates Euro	<p data-bbox="423 428 1409 485">Níže uvedená aktualizace bude přidána do investiční politiky, aby bylo možné používat podmíněné konvertibilní dluhopisy:</p> <p data-bbox="423 562 1409 619"><i>"Podfond nesmí investovat více než 25 % svých celkových aktiv do konvertibilních dluhopisů, z čehož <b>maximálně 10 % do podmíněných konvertibilních dluhopisů</b> &lt;... &gt;."</i></p> <p data-bbox="423 697 1409 753">K popisu úvěrového rizika v rizikovém profilu podfondu bude přidáno upozornění na riziko investování do podmíněných konvertibilních cennými papíry.</p>